
北 师 大 六 年 级 第 二 学 期

数学试卷参考答案

测试卷（一）

一、员援 无数 1

圆援 圆愿援圆远 圆圆远援园愿 圆愿圆援远 猿猿怨援员圆

猿援 缘援员缘 猿缘园园 猿 源园园 源援园苑

源援 员远园

缘援 缘园援圆源 员缘园援苑圆 员园园援源愿

远援 愿 苑圆 员圆 猿远

苑援 源缘圆援员远

愿援 猿员源 苑愿缘

怨援 圆援苑远猿圆

员园援 苑愿援愿苑远愿 猿怨援源猿愿源

二、员援 伊 圆援 姨 猿援 伊 源援 姨 缘援 姨 远援 伊

三、员援 悦 圆援 月 猿援 月 源援 月

四、略

五、员援 367.38m3

圆援 628dm2

六、员援 圆缘援员圆衣猿援员源衣圆越源（cm）

猿援员源伊源圆垣圆缘援员圆伊员缘=源圆苑.04（cm2）抑427（cm2）

圆援 员猿 伊猿援员源 伊（源 衣圆）圆伊员援愿伊员援苑抑员2.8（吨）

猿援 1.2m=12dm

（猿援员源伊缘圆垣猿援员源伊缘伊圆伊12）伊圆越怨员园援远（dm2）

源援（员）猿援员源伊（源 衣圆）圆伊苑援缘伊 员猿 越猿员援源（dm3）

（圆）略

思考题

远圆援愿cm3

测试卷（二）

一、1. 8，0.6 5，2425

2. 5颐4 3. 4颐6=3颐4.5 4颐3=6颐4.5（答案不唯一）

4. 3（答案不唯一） 5. 远

6. 员颐猿越愿颐圆源 员颐源越远颐圆源（答案不唯一）
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11.7 12.正 不成

二、1.伊 2.姨 3.伊 4.姨 5.伊

三、1.D 2.D 3.B 4.B 5.D

6.A

四、1.画图略 48 2.略

五、1.31.4dm3

2.94.2cm3

3.6.28dm2

六、1.12衣（8衣2）=3（支）

2.3.14伊（8衣2）2伊5=251.2（cm3）

3.3.14伊2伊5伊5伊60=9420（m2）

4.120km=12000000cm

12000000伊 15000000 =2.4（cm）

5.16伊4伊2衣8=16（dm2）

思考题

设各调 x人去参加活动。

900-x700-x = 32

x=300

测试卷（六）

一、员援 7，12 3，28

圆援 4颐2 8颐4 能

3援 18颐10 怨颐5 员愿颐员园越怨颐缘（答案不唯一）
4援 反 正

5援 94.2
6援 源
7援 圆柱 缘 源 125.6 圆缘员援圆
8援 2园 4园
9援 48 猿
10援 40.192

二、员援 伊 圆援 伊 猿援 姨 源援 伊 缘援 姨
三、员援 阅 2援 月 3援 B 4援 月 5援 悦
四、员援（员）曾越36 （圆）曾越园援猿 （猿）曾越 员远
（源）曾越0.16
圆援 150.72cm3 753.6cm3

五、员援 略
圆援 猿园千克
猿援 缘源援员远缘平方分米 猿缘援猿圆缘千克
源援 员援愿愿源分米
缘. 2天

思考题

甲仓库 84吨，乙仓库 96吨
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7. 员颐500 8. 60 员颐6000000

二、1. 姨 2. 伊 3. 姨 4. 伊 5. 伊

三、1. B 2. C 3. B 4. A 5. C

四、略

五、x=0.875 x=4.5 x=2 x= 247

六、1. 2.5颐1.25=x颐0.4

x=0.8

2. 13 颐 19 =x颐 27

x= 67

七、1. 490伊5衣350=苑（时）

2. 7.5伊400衣100=猿园（米）

3. 500伊100000伊 120000000 =2.5（厘米）

4. 200伊2=400（米）

思考题

设每份书为 x本，那么原有故事书 源x本，

科普书 3x本。

4x-8003x-800 = 127

x=500

故事书：500伊4=2000（本）

科普书：缘园园伊猿越1500（本）

测试卷（三）

一尧1. 答案不唯一

（1）D 90 下 2 （2）C 90 下 2

2. B 90 右 2

3. 答案不唯一

右 7 下 1 右 12 顺 90

二尧因 吟 吟 -（或吟）

三尧1. 姨 2. 伊 3. 姨

四尧1. B 2. B 3. A 4. A

五尧1.（1）向下平移 5格得到图 2。

（2）图形 A绕点 O 顺时针旋转 90毅，再向右

平移 4 格，向下平移 2 格得到图形 3。（答案

不唯一）

（3）略

2.方法很多，合理即可。
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六尧1. 略 2. 3.14伊3伊2伊2=37.68（cm）

思考题

略

测试卷渊四冤

一、员援 缘援苑 苑援远 怨援缘 员员援源 员猿援猿 总价 数量 正

圆援（员）每天加工的台数 需要的天数 总

台数 反 （圆）员愿园

猿援 正 源援 反

缘援 猿颐源 源颐猿

远援 反 正

二、员援 姨 圆援 伊 猿援 姨 源援 伊 缘援 伊

三、员援 月 圆援 粤 猿援 粤 源援 月 缘援 月

四、理由略

1.成正比例

2.成反比例

3.既不成正比例也不成反比例

五、曾越园援愿苑缘 曾越源援缘 曾越20 曾越猿

六、员援（员）货物总量 运出货物数量和剩下货物

数量

（圆）不成 因为相关联的两种量积不是一

定的

圆援（员）作图略 所有的点都在同一条直线

上 （圆）圆缘园个 员圆时

3援 远伊远伊愿园衣（愿伊愿）越源缘（块）

4. 24 12 8 6

1 2 3 4

从表中可以发现长和宽成反比例。

思考题

24千米

测试卷（五）

一、1.Sh 13 Sh 2.圆柱 高

3. 12 4.125.6 125.6

5.4颐5=6颐7.5 4颐6=5颐7.5（答案不唯一）

6.31.4 34.54

7.正 反 8.正

9.1颐2000 10.反 正


